

# 梅姑娘今起巡游江苏

## 沿江苏南地区今天有中雨局部大雨

快报讯(记者 徐岑)被梅姑娘冷落许久的江苏,今天起要真正进入梅雨季了。全省自南向北开始下雨,今天沿江苏南地区中雨局部大雨,明天江淮之间北部和淮北地区中雨,后天江淮之间和淮北地区中到大雨,局部暴雨。请对照这份梅雨行程表安排出行。

昨天,南京上一秒还是艳阳高照,出门后一不小心雨就哗啦啦落下来了。主城区的雨来得快去得也快,没持续多长时间。但是栖霞部分地区又实打实地下了暴雨的级别。江苏其他地区则平静得多,大部分地区都维持多云好天,但有些闷热。

今天起,梅雨要来到江苏了。气象台预报,伴随着副高增强北抬,江苏将迎来一场明显的雨。梅雨的移动轨迹也很明显,自南向北。大雨先在沿江苏南地区,然后逐渐转移到江淮之间和淮北地区。此外,雨量也分布不均,局部地区可能有暴雨。然而到底局部会在哪儿,得看梅姑娘的心情了。虽然下雨,但是降温效果不一定明显,雨区最高气温

基本在27℃左右,其他地区高温仍然在30℃左右徘徊。但是雨后相对湿度加大,体感会比较闷热。

### 南京三日天气

**今天** 多云到阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,有雷雨地区雷雨时短时阵风7到8级并伴有雷电,22~30℃

**明天** 多云到阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,23~28℃

**后天** 多云到阴有阵雨或雷雨,24~31℃

## 江苏统一城乡居民医保 6月底前完成资源整合

快报讯(记者 项风华)从2018年起,江苏将实施统一城乡居民医保制度。目前各地正在推进整合居民医保和新农合两个险种。省人力资源社会保障厅和省卫生计生委近日下发《关于整合城乡居民基本医疗保险制度经办管理工作的指导意见》,确保6月底前完成城镇居民医保和新农合资源整合,实现基本医疗保险统一经办。

整合后,参保居民应持本人社会保障卡在定点医疗机构就医,定点医疗机构及其医护人员接诊时要持人、卡相符。实行基层首诊制度,支持参保居民与

基层医疗卫生机构及家庭医生团队开展签约服务,落实差别化的支付政策,对未执行首诊就医管理规定的,可适当提高个人自负比例。在基层首诊的参保人员享受医疗保险待遇。住院方面,实行按病种付费、按单元付费和按床日付费等相结合的复合支付方式改革,积极推广病种分值结算办法。到2017年底,各市实行按病种付费的病种数不少于100个。原新农合实行的儿童先天性心脏病等22类重大疾病保障要予以保留,纳入按病种付费经办管理并向大病保险平稳过渡,逐步统一城乡居民大病保险待遇水平。

## 江苏医护人员评职称不再一刀切

快报讯(记者 项风华)6月28日,现代快报记者从江苏省人社厅获悉,江苏省近日对卫生系

今后,申报卫生高级专业技术人员资格人员必须提供医德考评表,医德考评不合格的实行“一

机要求。实践能力考核成绩有效期由2年增加为3年。职称评审中突

## 盐城彩民中竞彩篮球200万大奖

快报讯(通讯员 盐文)6月10日上午,NBA总决赛第4场,大比分0:3落后的克利夫兰骑

士队超常发挥,一举拿下比赛。6月9日晚,盐城的牛先生像往常一样来到59018体彩旗舰店,通过对比赛形势、NBA联盟的意图、去年总决赛进程等情况的认真分析,购买了胜

列高级职称评审资格条件进行了重新修订,突出医德为先,突出能力实绩,不唯资历、不唯学历、不唯论文,力促医疗水平提升。医护人员职称评价标准“一刀切”方式将成为历史。

票否决”。对所有层次、所有专业增加学历和资历破格条件,对社区卫生高级资格论文不作硬性规定。

此外,还打掉了职称申报的门槛。取消职称外语、职称计算

出评价专业技术人才的业绩水平,增加临床病案、护理记录、麻醉记录单、专题报告、业务报告、任现职以来工作情况表等工作实绩要素,注重考察申报人员业务能力水平。

囊中。5月22日,该店彩民王先生依靠胜分差凯尔特人客场赢1-5分,一举收获78万元奖金。19天后,奇迹再次光临。该店店长董辉明介绍,只要研究透彻,预判准确,中奖就不难。

士队超常发挥,一举拿下比赛。6月9日晚,盐城的牛先生像往常一样来到59018体彩旗舰店,通过对比赛形势、NBA联盟的意图、去年总决赛进程等情况的认真分析,购买了胜

## 欧美陶瓷引爆南京

日前,欧美陶瓷“开业盛世·两省钜惠”活动在南京举行。此次欧美陶瓷是由工厂直接操盘的苏皖联动促销惠民活动,是为了欧美陶瓷品牌在苏皖区域的快速发展,更为了回馈一直支持欧美品牌的广

大消费者们,作出厂家特大力度的支持。借此开业之际,欢迎广大南京的消费者快乐选购,尽享实惠。

作为全国知名的陶瓷品牌,欧美陶瓷自进驻南京以来,凭借优质的产品品质与完善的售后服务,取

得了众多消费者的信赖和认可,建立了良好的品牌形象,是南京消费者的优选品牌。在活动现场,超低产品折扣、劲爆特价、优惠套餐产品让消费者们控制不住心里的大惊喜,现场形成众人抢购局面。

此外,现场精心准备的多重抽奖和明星签售等环节,让到场客户热血沸腾,满载而归。天降财雨,挡不住客户的热情,来自安徽、江苏两省各地,甚至最远单程时间为4个小时的客户聚集板桥

展馆活动现场,达到近600人次规模,活动揽收超额完成。通过此次盛大的开业活动,欧美陶瓷在两省俨然掀起了消费者更多的购买热情,消费者也再一次确认了品牌的公信力。 广告

# 南京都市圈纯新盘工作日抢开热销

## 拨打400-666-6088免费电话 抢"6"字头高铁好房

年中即将到来,为了冲刺半年业绩,各家房企也是加速冲刺。位于南京都市圈的碧桂园·罗马世纪城也同样如此,在刚取得销许后就决定开盘,最终根据开发商数据,本次推出的房源去化9成。

**开盘前才通知 3小时现场到访超2000组**

位于南京都市圈滁州高铁新城板块的碧桂园·罗马世纪城,昨晚临时通知客户开盘,在不到3个小时的时间里,现场来了近2000组客户。

“听说今天要开盘,我们俩昨天连夜请了假,一大早就从南京赶过来了,就是怕买不到房子”,开盘活动现场来自南京的小王夫妻俩表示。他们说,选择这里就是

因为工作在南站附近,未来居住在这非常的合适,乘坐高铁很方便就能到达公司。

当然,像小王夫妻这样的还是属于少数的,据了解现场不少客户都是在接到销售通知后,才急急忙忙的赶来的。

“5点才跟我们说要开盘,一下班就立即赶来了!”刚到现场还没来得及休息会的购房者张先生说道。张先生是地道的滁州人,他认为碧桂园·罗马世纪城所处的区域将是未来滁州对接南京前沿的区域,所以选择将家安在这。

**微信选房 认购签约 持续到凌晨4点**

客户的认可,决定了一个项目能否热销。

据悉,本次开盘选用的是微信选房,在开盘前,现场购房者可以收藏房源,到正式开始时,拼手速抢房。

晚上8点,本次开盘活动正式开始,推出的800多套房源,整体去化达到了9成。

主持人介绍,由于本次开盘价格接近底价,优惠只有当天认购并签约可获赠2万元车位券一张。当然,抢到房子并没有完,成功抢到房子的客户还需要认购签约。由于还有部分客户选择在家里选房,一直到凌晨4点,还有客户在现场签约。

**高铁新时代 南京都市圈迎来新机遇**

现场不少购房者表示,碧桂

园·罗马世纪城的热销离不开高铁的利好。6月26日“复兴号”正式运行,起点位于北京,上海,中途都经过滁州、南京南。根据“复兴号”的速度规划,未来,整条京沪线的运行速度有望提速升级。

随着“复兴号”的普及运行,也将给南京都市圈的发展带来新机遇。给南京人的工作生活带来大改变的同时,也让工作在南京的刚需购房者看到了留在南京的希望。高铁快速上下班,无缝对接的社区班车,回家便捷不再堵车。

价格方面,在南京主城动辄100万的首付款压力下,都市圈首付最低只需要2.5成,100万的房子,也只需要25万。对于刚需

客户而言,这样的价格,这样的高铁速度,将成为南京刚需客户的新选择。

作为滁州高铁新城的拓荒者——碧桂园·罗马世纪城,整体规划500万方,包括了11个住宅苑区、20万方商业、5500亩自然湖景等,未来至少容纳10万人居住生活。

据悉,碧桂园·罗马世纪城首批房源已经推出,建筑面积约57-142㎡湖景高层,目前剩余少量房源在售,均价“6”字头起,只相当于南京主城房价的1/5,想要购买的可要抓紧了!抢购热线400-660-0808

广告  
开发商:全椒奥能投资有限公司  
预售证号:17(全)房预售证第129号